

Hirdetések és liturgikus rend

2025. április 6 - 13.

- **Vasárnap** (április 6.) a **Szentföld javára** gyűjtünk, mellyel a szentföldi kegyhelyek fennmaradását és felújítását támogatjuk. A perselyadományt erre a célra fordítjuk.
- **Szerdán** (április 9.) folytatjuk **felnőtt katekézisünket a közösségi házunkban 18:45-től**. Most huzamosabb ideig az evangéliummal foglalkozunk. Mindenkit szeretettel várunk!
- **Csütörtökön** (április 10.) nem lesz templomunkban szentmise, mert **Rajkán imádkozunk** közösen az esperesi kerület papjaival és híveivel **18.00 órakor** papi és szerzetesi hivatásokért. Ezt megelőzően **17.30-tól már közös imádság** (keresztút) lesz a templomban. Örölnék, ha minél többen rész vennének ezen a közös imádságon és legfőképpen a szentmisén, hogy kiesdjünk újabb hivatásokat, akik Isten népe pásztorai-ként szolgálnak. Érezzük ezt nagy-nagy felelősségünknek!
- **Pénteken** (április 4.) a szentmise előtt **17.20-tól közös keresztúti ájtatosság** lesz templomunkban, melyet ezúttal a hitoktatók vezetnek. Minél többen vegyünk részt rajta és elmélkedjünk Krisztus Urunk szenvedéséről!
- **Vasárnap** (április 13.), **Virágvasárnap** lesz. Ekkor emlékezünk meg Jézus bevonulásáról Jeruzsálembé, akit hozsannázó tömeg köszöntött. Ezen a napon délelőtt csak egy szentmise lesz, mert mindenkit hívok és várok nagy szeretettel az ünnepi szentmisére, mely **10.00 órakor** kezdődik **barkaszenteléssel a lucsonyi Szent Anna-kápolnánál** (egyetem mellett). Onnan vonulunk át a templomba, ahol folytatódik szentmisénk, melynek keretében elhangzik az énekelt Passió. Nagyon jó lenne, ha minél többen ezen a szentmisén vennének részt már belehelyezve önmagunkat is a Nagyhat eseményeibe.
- Ugyancsak **Virágvasárnap**, az előző évekhez hasonlóan, nagy szeretettel ajánlom fel a Kedves Testvéreknek a **húsvéti szentgyónás elvégzésének lehetőségét** templomunkban délután **14.30-tól** az esti szentmise végéig. Ezen a délutánon több atya áll a hívek rendelkezésére, köztük Dr. Pápai Lajos ny.

püspök atya is, aki az esti szentmisét celebrálja, illetve Szentmártoni Mihály jezsuita atya Rómából. Használjuk ki ezt az egyedülálló lehetőséget! **A hittanosok is ekkor végzik el a kötelező húsvéti gyónásukat!**

- **Hamvazószerdával** elkezdtük húsvéti készülletünk Szent Negyvennapját. Ne feledjük, hogy **kötelező hústól való megtartóztatás van nagyböjt péntekjein** a betöltött 14 éves kortól.

- Idén is megszervezzük missziós jelleggel **városi keresztutunkat 2025. április 18-án, azaz Nagypénteken**. Mivel munkaszüneti nap, ezért a keresztút **délelőtt 9 órakor** indul a magyaróvári templomból a városközpontot át a mosoni templomba. A mosoni híveknek lehetőségük lesz a mosoni posta előtt lévő buszmegállóból 8.30-kor induló autóbusszal átjönni Magyaróvárra, a keresztút végeztével pedig, kb. 11.10-kor a magyaróvári híveket hozza vissza az autóbusz szintén a posta előtti megállóból Magyaróvárra. Imádkozunk együtt és tegyük tanúságot Krisztusról, aki értünk szenvedett!

- Folytatva nagyböjti aktív előkészületünket gondoljunk továbbra is a velünk élő hajléktalanokra és más rászorulókra! Mivel közeledik Húsvét ünnepe és utolsó nagyböjti gyűjtésünk lesz a jövő vasárnapon, éppen ezért mindenki, aki le tud mondani, aki tud böjtölni, hozzon magával a szentmisére **egy „édes” szeretetsomagot (kávé, tea, teasütemény, csokoládé, keksz, stb.)**, amit szíve őszinte szeretetével felajánl egy hajléktalannak, illetve olyan valakinek, aki ezt nem tudja biztosítani önmaga vagy családja számára. Mi ezt összegyűjtjük és karitász csoportunk segítségével eljuttatjuk a hajléktalanszállónak, valamint a családok átmeneti otthonának, a gyermekek átmeneti otthonának és mindazoknak, akikről már korábbról is gondoskodunk. Gyakoroljuk továbbra is az irgalmasságot!

Imádkozunk a keresztelendőikért, házasulandóikért, a betegekért és az elhunytakért!

Istenünk áldása kísérelje mindannyiunk nagyböjti útját!

Bodó Zoltán, plébános

Vasárnap		8:00	<i>Mosonszolnok, Szent Kereszt-kápolna</i>
	NAGYBÖJT V. VASÁRNAPJA	9:30	† Lehmann Tamás gyermekért
		11:00	† szülőkért, † Róbert férjért és szüleiért, valamint † családtagokért
	(gyűjtés a Szentföld javára)	12:00	Sárkány Olivér keresztelője
		18:00	† Etelka és Vilmos szülők, nagyszülőkért
Hétfő		7:00	Győrök és Élő család † tagjaiért
Kedd		18:00	† Gizella nagynéniért és † családtagjaiért
Szerda		16:30	<i>Bazsóné Kiss Zsuzsanna temetése – Dunakiliti—előtte tem. szentmise</i>
		18:00	hazánkért és a világ békéjéért
		18:45	felnőtt katekézis
Csütörtök		15:00	Hlgyik Jánosné Magdolna temetése (új)
		17:30	imádság papi és szerzetesi hivatásokért - Rajka
		18:00	papi és szerzetesi hivatásokért – RAJKA
Péntek		14:00	Nagy Miklósné Erzsébet temetése (rég)
		15:00	Németh Sándor temetése (rég)
	††	17:00	<i>Dunakiliti</i>
		17:20	keresztút – hitoktatók
		18:00	† családtagokért
Szombat		16:30	<i>Rajka</i>
		18:00	† Szalai Tibor férj, édesapa, nagyapáért
Vasárnap		8:00	<i>Mosonszolnok, Szent Kereszt-kápolna</i>
	URUNK SZENVEDÉSÉNEK VASÁRNAPJA – VIRÁGVASÁRNAP	10:00	család egységért
		14:30	GYÓNTATÁS
		18:00	† Mátyás és Mária szülők, nagyszülőkért, valamint élő és † családtagjaiért